RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan : TK Miftahul Ulum Bulupitu Gondanglegi Malang

Kelompok / Semester : B/ Genap

Tema : Kebutuhanku

Sub Tema : Makanan sehat dan bergizi

Pembelajaran ke .5

Alokasi waktu : 10 menit

KD : NAM (1.1
BAHASA :3.10-4.10
SENI : 3.15-4.15
KOGNITIF : 3.6-4.6
SOSEM : 2.9
FM :2.1,3.3-34

Alat dan Bahan :
1. Nasi
Ikan
sayur
Buah pisang
Susu
Gelas
sendok

No gk e

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

1. Melalui kegiatan menyanyi lagu “makan apa”, anak dapat menunjukkan aktivitas seni (gerak dan
lagu).

2. Melalui kegiatan menyebutkan makanan-makanan sehat, anak dapat bersyukur dan mengetahui
jenisjenis makanan sehat dan bergizi

3. Melalui kegiatan menghitung buah pisang, anak dapat mengenal konsep bilangan dan berhitung

4. Melalui kegiatan makan sayur bersama, anak dapat berbagi makanan dan terbiasa makan makanan
sehat dan bergizi

5. Melalui kegiatan membuat minuman susu, anak dapat menunjukkan kelenturan jari dan kemandirian
B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
Kegiatan Pembuka 1 menit

» Salam, doa sebelum belajar
» Diskusi tentang materi

Kegiatan Inti 8 menit

* Menyanyi lagu “makan apa” dengan gerakan menunjuk makanannya
* Menyebutkan macam-macam makanan sehat

* Menghitung buah pisang

* Makan sayur bayam bersama

*  Membuat minuman susu




Kegiatan penutup 1 menit

* Mengapresiasi perilaku terpuji anak dan memotifasi anak

»  Guru memberi tugas untuk esok hari, membawa sayur yang ada di rumah
+ Salam
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C. PENILAIAN PEMBELAJARAN

CATATAN ANEKDOT
Tanggal : 21 Januari 2021

Kelompok : B
Guru : Atik Salamah
CAPAIAN
NO NAMA | WAKTU | TEMPAT PERISTIWA PERKEMBANGAN
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
CEKLIS PENILAIAN
Tanggal : 21 Januari 2021
Kelompok : B
Guru : Atik Salamah

NAMA ANAK

PP & KD INDIKATOR Ais ’ lis ‘ Ari ‘ Fahmi ‘ Nada ‘ Rani ’ Aan ’ Ifa ‘ Fani




NAM Anak dapat mensyukuri nasi, ikan,

1.1 sayur bayam dan buah pisang sebagai
ciptaan Tuhan

SENI Anak dapat menyanyi dan bersyair

3.15-4.15

BAHASA | Anak dapat menyebutkan

3.10-4.10, | macammacam makanan sehat.

KOG Anak dapat mengenal lambang

3.6-4.6 bilangan dan menghitung

SOSEM Anak dapat berbagi makanan sayur

2.9 bayam

FM Anak dapat minum susu sebagai

2.1, minuman sehat dan bergizi

3.3-4.3. Anak terlatih kelenturan jari tanganya

Keterangan : kolom diisi dengan skala : BB, MB, BSB, BSH

Kelompok

Nama Anak

BB  : Belum Berkembang

MB  : Mulai Berkembang

BSH : Berkembang Sesuai Harapan
BSB : Berkembang Sangat Baik

HASIL KARYA
Tanggal : 21 Januari 2021

Guru : Atik Salamah

HASIL KARYA ATAU FOTO KEGIATAN ANAK

PENGAMATAN

CAPAIAN INDIKATOR




